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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 111
	Ao 1º (primeiro) dia do mês de março do ano de 1996 (mil novecentos e noventa e seis), no prédio onde funciona a sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, nesta cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de Xexéu para a sessão nº 111 (cento e onze) às 20:00 horas, com a presença dos vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente),  Adauto Hermínio Silva (1º secretário), Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário), José Batista da Silva, Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho, Helena de Almeida Silva e Nilton Antônio da Silva. Ausente o vereador Jobson Filgueiras.
	O Sr. presidente vereador Jesimiel Gonçalves de Lima em nome de Deus deu por aberta a sessão e solicitou do secretário da câmara que fizesse a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade. 
	No pequeno expediente, foi lido as correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara, e as indicações nº 06 e 07/96 de autoria do vereador Edson Cabral, que fez a justificativa oral em plenário.
Com a palavra o Sr. vereador Jailton Francisco iniciou falando da indicação nº 07/96, dizendo que o nobre colega foi feliz na sua colocação e reforçou dizendo que foi construído uma caixa d’água no alto da capela indicado por ele, mas por causa da queda de energia elétrica vem acarretando sérios problemas de abastecimento e que a culpa é do SAAE e da Celpe. 
Depois o Sr. vereador José Batista agradeceu a presença dos motoristas a reunião e parabenizou o vereador Edson pela sua indicação, dando o voto favorável. 
Em seguida o Sr. Cícero Eronildes disse que o trabalho do vereador é indicar e o prefeito faz se quiser. Há três anos vem fazendo indicações e não foram atendidas, mas está de acordo no que for benefício do povo.
Novamente com a palavra o Sr. Jailton Francisco falou da indicação nº 06/96 do vereador Edson, dizendo que ele primeiro deveria colocar um Projeto de Lei oficializando o nome da praça para depois dar exclusividade a Associação dos Taxistas, Xexéu não tem terminal rodoviário e essa praça já se tornou exclusividade desde a sua criação.
Depois o Sr. vereador José Batista disse que era favorável a indicação, pois o Dr. Floriano já dizia que quando construísse uma praça naquele local seria dado o nome de José Vieira.
Em seguida o Sr. vereador Cícero Eronildes disse que no Brasil não tem nenhuma praça doada a taxista, o que deveria ser feito era um Projeto de Lei impedindo que futuros prefeitos possam transferir a praça para outros locais e que Xexéu tem vários órgãos funcionando com o nome de faixada. 
Com a palavra a Sra. Vereadora Helena Almeida disse que se deve examinar bem a indicação para não causar problemas futuros.





Depois o Sr. vereador Nilton Antônio disse ser a favor do povo de Xexéu e está de acordo com a indicação.
Com a palavra o Sr. vereador Jesimiel Gonçalves, disse que falando com o vereador Edson Cabral e José Batista, mostrou que juridicamente não se pode doar um patrimônio público e sim fazer um Projeto de Lei regulamentado o direito dos motoristas de táxi de Xexéu. 
Depois a palavra foi facultada ao Dr. Marcos Antônio assessor jurídico da câmara municipal de Xexéu, que disse que o vereador Edson Cabral estava querendo organizar a cidade como tantas outras, dando exclusividade da praça José Vieira aos taxistas de Xexéu.
	Na ocasião o Sr. Cícero Eronildes pediu para se retirar do plenário em protesto ao discurso do Dr. Marcos, o Sr. presidente nomeou o Sr. vereador Nilton Antônio, o Sr. presidente nomeou o Sr. vereador Nilton Antônio para assumir a 2º secretaria no lugar do vereador Cícero Eronildes, colocando em seguida para votação as indicações nº 06 e 07/96 do vereador Edson, sendo aprovadas pela maioria dos presentes.
Depois o Sr. vereador Jailton Francisco fez mais duas indicações orais em plenário, a 1º foi para o Sr. prefeito do município, Severino Alves, plantar arvores nas ruas da cidade e a 2º foi para encaminhar ofício do DNER e DER e ao governador do estado, no sentido de construir três quebra-molas na BR 101. Colocados em votação, foram aprovados por unanimidade dos presentes;
Na ordem do dia foi lido o Projeto de Lei nº 051/96 de autoria de vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, ficando o mesmo para discussão e votação na próxima semana.
Não havendo mais inscritos para as explicações pessoais, foi dispensado o grande expediente. Depois o Sr. presidente convocou uma nova sessão para o dia 08 de março do ano em curso, às 20:00 horas no mesmo local e pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e por mim.
Xexéu, 1º de março de 1996.



JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA
Presidente da Câmara Municipal
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